



Современные дети имеют скудные представления о том, как растут овощи и фрукты. Ведь не у всех есть возможность провести лето у бабушки в деревне или на даче. Огород на территории нашего детского сада – это отличный способ увидеть результаты своей работы. Только совсем недавно дети группы 4, «Осьминожки», рассматривали семена овощей, принимали участие в их посеве, поэтому им интересно наблюдать за ростом овощей летом. Вместе с воспитателями ребята ухаживали за растениями: поливали, полости, рыхлили. И огород порадовал дошколят первым урожаем. Уже сейчас мы с ребятами собираем с грядок зеленый лук, петрушку и укроп. Растут большие зеленые кабачки, завязываются кочаны капусты, и не только простой белокочанной, а ещё и необычной брокколи. Появились первые плоды на томатах. А какая красивая бордовая свёкла выросла. Огород в детском саду способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей, а это помогает лучше познать растительную жизнь. Он способен расширить представления детей о растениях, об условиях необходимых для роста и развития, развивать эстетические чувства, умение радоваться красоте выращиваемых растений и результатам своего труда.

А сколько радости доставляет детям первый урожай.

Воспитатель группы 4, «Осьминожки», Ящук Ю.С.





